

唯实惟先 聚力三进三服务 五个先行开新局

新安镇老旧工业园区改造按下“加速键”

记者 沈烨冰

端午假期,新安镇老旧工业园区改造依然是一派繁忙的施工景象,建设者们放弃假期加班加点,加快推进改造工程进展。在新安镇太平桥工业园区的德清县琦盛机械有限公司改造现场,挖掘机正在进行拆除作业,这间三层楼高的厂房很快就被夷为平地,下一步将进入桩基施工阶段。今年初,在镇政府的引导下,琦盛机械主动开启厂房升级

换代,全部改造完成后总建筑面积将从5000立方米增加到10500立方米,容积率从原来不足1.0提升至2.0以上。“我们将在镇政府的帮助下通过招商引资,淘汰落后产业,引进高端智能机械等技术含量较高的产业,实现产业升级。”德清县琦盛机械有限公司总经理吴建根说。与琦盛机械只有一路之隔的浙江盛豪铸造有限公司,一幢5层高、占地10300平方米的新厂房已经拔地而起,工人们正在如火如荼地做外墙粉刷工作。

“老旧工业园区改造对我们来说是一个契机。”公司负责人周建国说。据了解,该公司原先有三间厂房,全部建于2004年,由于厂房老旧,容积率低,生产已经饱和,每年产值只有6000万元左右。该产业还属于高能耗产业,所以在2020年初,公司以“壮士断腕”的勇气决定调整产业结构。“正好借此机会,对厂房进行改造提升,将原先的钢结构厂房全部改造成为更适合科技创新的多层厂房,引进新

兴绿色产业,进行产业升级。”周建国说。目前,新安镇对辖区内所有工业企业对于老旧厂房改造的需求底数都已摸清,连片改造项目正环环相扣,按节奏推进。施工方也在积极克服高温天气的影响,加快施工进度。“我镇将继续积极协调项目推进中遇到的困难问题,确保改造项目按期完工、企业顺利入驻,为新安镇企业产业转型升级和高质量发展提供全新平台。”新安镇经发办主任罗俊伟说道。

德清大闸管理所做好24小时防汛值守

记者 徐晟昱

“这一块地方的水渍比较大,注意看看下面有没有蚁害等情况。”昨日一早,德清大闸管理所所长林作委就来到了德清大闸附近的河堤,带领工作人员们开始了一天的巡查工作,重点检

查是否有渗漏、管涌等险情的发生。虽然是端午假期,但是工作人员们依旧兢兢业业坚守在一线,为防汛值守巡查。据了解,自入梅以来,我县受强降雨影响,主要河湖水位持续高位运行。德清大闸管理所在做好大闸试运行工作外,早已

启动24小时防汛值班制度,应急值守的工作人员一直密切关注闸上水位的变化,做好科学调度、精准施策。“现在的闸上水位是1.77米,一旦水位到达2米,且上游地区仍有大量降雨我们就要考虑关闭德清大闸,将上游的水引入

太湖,若水位涨到6米以上,德清大闸就要开闸泄洪了。”林作委告诉记者,未来一段时间德清县境内降水频繁,德清大闸将积极做好防汛值守和监测预警工作,联合有关镇(街道)和相关部門紧盯水利工程安全运行、城镇内涝防范等领域,保障安全度汛。

乾元镇首批C级危房治理收购款完成放款

记者 沈宇翔

6月10日下午,县建发集团的工作人员在网上操作,完成了乾元镇首批C级危房治理收购款的放款工作。记者了解到,截至目前,乾元镇

C级危房治理收购已完成签约391户,占需收购危房总数的51%。这次共有31户涉及货币补偿的危房户收到了收购款,共计1559万元。“没想到政府的效率这么高,我是5月15日腾空房屋的,不到一

个月,就收到了这笔收购款。”危房户莘学跃说道。据了解,乾元镇C级危房治理共有两种排危模式,分为货币补偿和限价房置换两种。其中,限价房为飞云机械厂、蚕种场地块期房和

乾欣家园小区现房,房源面积多样,从54㎡-90㎡不等。接下来,乾元镇将根据危房户的签约时间,为符合条件的危房户发放收购款,同时也将持续进行危房收购签约和房屋腾退工作。

国民经济的恢复与初步发展

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

记者 陈明月 通讯员 任茹香

新中国成立初期,德清、武康两县经济形势十分严峻。当时,人民生活极端贫困,社会生产力水平低下,工农业发展基础薄弱,城乡交通受阻,城乡卫生环境恶劣,水利基础设施极为落后,常遭受水旱灾害侵袭。为了巩固人民政权、发展农业生产、改善农村经济,浙江省委作出“把工作重点转到农村”的决定。1949年两县遭受严重水灾时,浙江省人民政府拨专款治理西险大塘。之后,两县县委、县政府大力发动群众兴修水利、抗灾救灾,先后对湘溪塘、险塘、大棋圩、兴角淇、大田圩、杨树湾、山罗圩、七里塘、尚书圩、十二里塘等进行加固培修。到1953年,共培堤875公里,改建涵洞4875个,修建水闸3座,使原有水利设施基本能重新发挥作用。水利建设和农业生产技术的初步改进及

提高,使农业生产开始得到恢复。1952年,全社会主要农产品产量大幅度提高,两县农业总产值由1949年的2459万元(按1980年不变价,下同)增加到4658万元。与此同时,两县县委、县政府认真贯彻中央和上级党委关于采取委托加工、加工订货和统购包销、调整税收负担等多项措施,并教育私营企业工人努力完成生产任务,扶持关停企业复工,工业生产逐步恢复。到1952年,两县工业总产值达876万元,比1949年增长158.41%。工农业的恢复促进了工商业的发展和交通、邮电事业的初步发展,也让卫生、体育等事业也有了很大的进步和发展。1949年5月两县人民政府建立后,先后接管了德清、武康两家卫生院。1950年,两县逐步建立人民政府卫生科、防疫卫生委员会等卫生行政机构,相继建立县人民医院、区卫生所、防疫站、妇



德清县血吸虫病防治人员训练班

幼保健站、联合诊所等,到1952年底,两县已有各类医疗机构24所,299名卫生工作人员。同时,两县通过组织开展爱国卫生突击月、宣传月活动,制定爱国卫生公约,举办农村干部短训班,发动群众灭蚊、灭蝇、捕鼠、清垃圾,搞好环境卫生和饮食卫生、保护水源等群众性爱国卫生运动,初步改善了人民群众的生活环境和卫生条

件,疫情肆虐乡间的状况得到初步控制。1951年,德清县举办第一届人民体育运动大会。之后,两县认真贯彻“发展体育运动,增强人民体质”的方针,积极组织群众开展体育活动和体育竞赛,并确立了体育在学校教育中的重要地位(注:资料来源县委党史研究室和县档案馆)。

伟大历程·德清记忆

我县与江南大学签署合作协议

记者 李睿晴

6月10日上午,德清县人民政府与江南大学合作协议签署仪式在江南大学举行,围绕“优势互补,合作共赢”的原则,双方将在德清共同培育一批人才领衔、技术创新、发展强劲的好项目,形成人才产业集聚合力,引领带动创新创业新动能。秉承“优势互补,合作共赢”的原则,此次校地合作协议的签署,旨在将江南大学优质的研发创业项目进行地方产业化,真正让学校实验室的成果走进市场。结合我县优良的营商环境,共同合作建立产业孵化平台,为企业在关键核心问题攻关与人才招引提供新的解决途径。这也是江南大学首次和县级政府签署相关校地合作协议。

协议签署后,双方将不定期举行工作例会,积极推动江南大学科技成果转化和技术转移,促进校地人才交流与合作;组织高校专家参与我县各类科技论坛、

专题报告会,并开展企业技术难题诊断、科技咨询服务等。预计未来3年合作期间,江南大学将协助我县企业申报和承担国家、省市级科技计划项目5个,落户符合“南太湖精英计划”标准的高层次人才项目6个。

随着去年县委、县政府《关于实施新时代人才强县战略服务德清高质量赶超发展的意见》的出台,钟管镇结合镇域实际,把招才引智工作作为推动镇域经济发展的重要举措,并成立了招“才”引资专班,由书记挂帅。经过多次带队对接江南大学,最终确定了此次合作。钟管镇将全面负责此次与江南大学的校地合作,通过校地合作模式,钟管镇将提供科创园孵化机构协助高校科研成果转化到企业,并为高端人才的创业就业搭建平台。

签约仪式结束后,我县代表团一行还参观了江南大学机械工程学院,实地考察学校科研成果,为下一步推动产学研合作打下基础。



沈浩:为百姓“圆梦安居”的业务能手

记者 袁燕芬

村镇科的业务很广泛,包括农村危房改造、美丽城镇建设、风貌管控、中心村集聚等,能扯上“村”“镇”的,个个都关系基层群众的福祉,个个都是民生工作的重中之重,因此做起工作来不仅需要老练的经验,更需要全面细心的思路。由于工作原因经常要去镇(街道)、入村庄,建设局村镇科科长沈浩和同事们,几乎都成了各镇(街道)的活地图,熟门熟路。

不只是路熟,沈浩业务更熟,可以说烂熟于心。沈浩接手的第一个重要工作就是县新时代美丽城镇建设,作为涉及该项工作的重要科室,村镇科的主要工作之一就是向各镇(街道)宣贯评价办法。“为了全面细致地向建设对象讲解评价程序、现场检查等内容,我们除了提前熟知评价办法,还要了解每个镇(街道)不同的产业基础、自然资源和文化特色等。”沈浩说,在迎检前夕,常常会接到镇(街道)的电话来咨询评价办法,对于他们的问题,沈浩基本上不用回办公室查阅电脑,张口就能将办法细则告知对方,应对自如。

这是下了一番功夫的。评价办法有好几百条,涉及交通、文体、医疗、教育、社会治理、垃圾分类等方面,沈浩和同事们通过网络授课、集中培训等方式提前学习,过程如同背书一样,一定得将评价办法吸收透彻,才能对镇(街道)进行全面指导。

去年乾元、新市二镇完成了美丽城镇省级样板考核验收,钟

管镇完成了基本达标城镇考核验收。回想起验收前那段日子,沈浩笑呵呵地表示是一种别样的“历练”。白天要去现场实地查看路线,每个方面都要按照评价办法进行核实,不能有扣分项目,一遍遍地整改演练,晚上就在办公室里给三个镇把关梳理台账资料……没有周末和假期。

农村危房改造前期需要开展排摸、鉴定等诸多工作,也是沈浩所在村镇科的重要工作。

去年5月份,全县开始新一轮的农村困难群众家庭危房摸底工作,最终在2089户困难群众家庭中发现155户C、D级危房,并于9月份提前全部完成治理改造。

“危房改造工作的难度在动员上。”沈浩说,既有不符合标准但想进行改造的,也有列入改造要求却拒绝改造的。在排查下渚湖街道农村危房的时候,发现一困难群众的住房存在结构不稳、墙体开裂等安全隐患,经过鉴定房子已属于D级危房,但群众拒绝改造,沈浩和同事们去了五六次,都被赶了出来。在通过其亲戚、邻居等多方了解到原因之后,沈浩继续耐心地做他的思想工作,详细解释危房改造政策和补助政策,直到打消他的思想顾虑,最终主动实施解危改造。

“涉及到百姓切身利益的工作,都有些难度,这就需要我们深入了解情况,有针对性地去解决问题,这样才能推动工作顺利进行,百姓利益才能得到保障。”沈浩表示,作为一名基层建设者,能让百姓安居,就是他的工作初心与动力。

振能公司积极开展燃气安全入户专项检查

广告

6月13日,湖北省十堰市发生燃气爆炸事故,造成重大人员伤亡和财产损失。为防范事故,保障安全,浙江振能天然气公司紧急部署,立即多途径组织公司全员通报学习,并开展涉及到人员密集场所的用户专项检查,同时加强管网线路巡查以及加臭剂浓度的自查。

在对餐饮等人员密集场所用户进行针对性的排查时,该公司员工重点对用户所有燃气阀门、法兰和金属软管等管道连接处,逐个进行泄漏检查,排查用户端安全隐患,及时督促整改措施的落实,给用户发放安全用气手册和常识讲解,进一步预防和保障供气安全。

接下来,该公司还将扩大用户排查范围,全面排查各类安全隐患,防范安全突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全,维护供气的安全稳定,全力护航建党百年。



生活广场

广告

遗失启事

▲沈伟遗失浙江德清农村商业银行股份有限公司股金证,证号:512274,特此声明。

传播迅速 创业助手

欢迎关注

《德清新闻》

承接各类 夹报单页

咨询电话: 8077002

地址:武康街道中兴南路249号